
Γράφει ο Ιός

Η Χρυσή Αυγή αρνείται επισήμως το ναζιστικό Καταστατικό, το οποίο έχει δημοσιεύσει η «Εφ.Συν.» και
υποστηρίζει ότι το πρώτο και μοναδικό της καταστατικό είναι αυτό που συντάχθηκε μετά τις εκλογές του
2012. Κατά συνέπεια, παρά τις πάμπολλες σχετικές αποδείξεις, αρνείται και την ύπαρξη «πυρήνων
υποδοχής» που πρόβλεπε το αρχικό Καταστατικό. Αποκαλύπτουμε σήμερα τις ερωτήσεις που καλούνταν
να απαντήσουν τα υποψήφια νέα μέλη κατά τη λεγόμενη «Θεωρητική Ασκηση Πυρήνων Υποδοχής».

Οπως θα δείτε, πρόκειται για μια ακόμα απόδειξη του ναζιστικού χαρακτήρα της οργάνωσης, αλλά
περιλαμβάνεται και έμμεση ομολογία για τον τρόπο δράσης της.

Ακολουθούν τα ερωτήματα:

* Ποιος είναι ο υπ’ αριθμόν 1 εχθρός του Ελληνισμού;

Α) Τουρκία, Β) Αλβανία, Γ) Ισραήλ, Δ) ΗΠΑ, Ε) Εβραίοι

* Τοποθετήστε κατά σειρά προτιμήσεως τα έντυπα του Κινήματος:

Α) Ελεύθερος Κόσμος, Β) εφημερίδα Χρυσή Αυγή, Γ) περιοδικό Χρυσή Αυγή, Δ) Αντεπίθεση, Ε) Σύνθημα.

* Σε ποιον τομέα μπορείτε να προσφέρετε καλύτερα;

Α) Πολιτική δράση, Β) Ομιλίες, Γ) Εντυπα – συγγραφή, Δ) Οργάνωση – εργασίες γραφείων.

* Ποια πράξη θεωρείτε βαρύτερο ηθικό παράπτωμα;

Α) Διακίνηση ναρκωτικών, Β) Παιδεραστία, Γ) Φυλετική μείξη (γάμος λευκής-μαύρου).

* Ποια είναι η σημαντικότερη αιτία για την παρακμή της Πατρίδας μας;

Α) Η αδιαφορία των Ελλήνων, Β) Το Εβραϊκό πρόβλημα, Γ) Οι λαθρομετανάστες, Δ) Οι δοτές κυβερνήσεις.

* Ονομάστε τα 3 αγαπημένα σας βιβλία που σχετίζονται με την Ιδεολογία μας.

* Αναφέρατε τις 3 κορυφαίες προσωπικότητες της Ελληνικής και της Ευρωπαϊκής Ιστορίας κατά σειρά
προτεραιότητος.
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* Πού ανήκουν οι Αλβανοί φυλετικά;

Α) Στα Λευκά Εθνη, Β) Στα μη Λευκά Εθνη, Γ) Είναι Εθνος αναμεμειγμένο

* Ο Εθνικισμός είναι:

Α) Η αγάπη για την Πατρίδα, Β) Μία πολιτική ιδεολογία, Γ) Τρόπος ζωής.

* Αναφέρατε 5 αγαπημένες σας ασχολίες.

* Ποια από τις δυο στρατιωτικές περιόδους διακυβερνήσεις του αιώνος μας (Μεταξά –
Παπαδόπουλου) προσέφερε περισσότερο στην Ελλάδα και γιατί;

* Ενα διερχόμενο αυτοκίνητο χτυπά ένα σταθμευμένο και αποχωρεί. Πώς αντιδράς;

Α) Σημειώνεις τον αριθμό του πρώτου αυτοκινήτου και αφήνεις το σημείωμα στον υαλοπίνακα του
σταθμευμένου με την ένδειξη: «Ο αριθμός του αυτοκινήτου που σας χτύπησε», Β) Αδιαφορείς και
αποχωρείς, Γ) Αλλο.

* Ενώ διενεργείς πολιτική δράση (αναγραφή συνθημάτων σε τοίχο δημοσίου κτιρίου),
αντιλαμβάνεσαι πως σε πλησιάζει περιπολικό όχημα με μεγάλη ταχύτητα, αναμμένο φάρο και
σειρήνα. Πώς αντιδράς;

Α) Παραμένεις στο σημείο με σκοπό να διαπραγματευτείς, Β) Αποχωρείς τρέχοντας, Γ) Κάνεις τον άσχετο,
Δ) Αλλο.

* Ξεκινάς για τη συγκέντρωση της 31ης Ιανουαρίου. Στην είσοδο της οικίας σου συναντάς έναν
εκ των γονέων σου, που σε ρωτάει πού πας. Του απαντάς:

Α) Για καφέ με φίλους, Β) Στην πορεία της Χρυσής Αυγής για τα Ιμια, Γ) Σε μία εθνική εκδήλωση μνήμης,
την οποία οφείλουν να στηρίξουν όλοι οι Ελληνες πατριώτες. Ελα κι εσύ μαζί μου, Δ) Αλλο.

* Γνωστοί από την γειτονιά, σου λένε πως έχουν προβλήματα με Αλβανούς και ζητούν να τους
στηρίξεις μαζί με παιδιά από τα γραφεία. Τι κάνεις;

Α) Τους λες να καθαρίσουν μόνοι τους και πως δεν είμαστε μπράβοι, Β) Πιάνεις ιδιαιτέρως έναν εκ των
εκπαιδευτών και του ζητάς να έρθει στην περιοχή σου με ομάδα συναγωνιστών για να λύσουν το ζήτημα,
Γ) Συγκεντρώνεις ομάδα από συναγωνιστές με τους οποίους διατηρείς πιο στενή σχέση και αναλαμβάνεις
δράση χωρίς να ενημερώσεις κάποιον ανώτερο. Δ) Αλλο.

* Θέλω να γίνω μέλος της Χρυσής Αυγής και να συμμετέχω στον Αγώνα της:

Α) Για τη σωτηρία της Πατρίδος, Β) Γιατί αυτό μου υπαγορεύουν οι Αρχές και η Ιδεολογία μου, Γ) Γιατί
έτσι γουστάρω, Δ) Αλλο.

……………………………………………………………………………………………………………………….
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